

## **УКАЗ**

## ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

Об определении уполномоченного органа исполнительной власти Республики Дагестан по взаимодействию с органами исполнительной власти Республики Дагестан и органами местного самоуправления муниципальных образований Республики Дагестан в сфере осуществления международных и внешнеэкономических связей

В целях проведения единой государственной политики при осуществлении полномочий Республики Дагестан как субъекта Российской Федерации в сфере международных и внешнеэкономических связей постановляю:

- 1. Определить Министерство по национальной политике Республики Дагестан уполномоченным органом исполнительной власти Республики Дагестан по взаимодействию с органами исполнительной власти Республики Дагестан и органами местного самоуправления муниципальных образований Республики Дагестан в сфере осуществления международных и внешнеэкономических связей.
- 2. Правительству Республики Дагестан в месячный срок разработать и утвердить порядок осуществления органами исполнительной власти Республики Дагестан международных и внешнеэкономических связей.
- 3. Признать утратившим силу Указ Государственного Совета Республики Дагестан от 19 июня 1996 г. № 137 «О координирующей роли Министерства по делам национальностей и внешним связям Республики Дагестан в проведении единой внешнеэкономической линии Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 1996, № 6, ст. 281).
  - 4. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

управлени Глава Республики Дагестан

Р. Абдулатипов

г. Махачкала 2 июня 2015 года № 113